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Trupi dhe mendja kanë nevojë për t'u kujdesur

Trupi dhe mendja e njeriut kanë nevojë për t'u kujdesur. Trupi ka nevojë për ajër të frymshëm, ujë 

të pijshëm, ushqim të ngrënshëm, veshje mbrojtëse, strehim të sigurt, aktivitet fizik. Mendja ka 

nevojë për stimulim, komunikojë.

Provinca dhe Shire ofrojnë udhëzimet dhe veprimet për t'ia siguruar këtë komuniteteve të 

saj. Dituria dhe shëndeti janë themeli. Një komunitet i shëndetshëm i ditur është i pajisur 

mirë për të trajtuar sfidat e ndryshimit të klimës, katastrofave, ndotjes, sëmundjeve, ..

Dituria fitohet! Ajo fitohet nga të mësuarit, mësimdhënia, përvojat e jetës. Njohuritë e marra 

përdoren për të jetuar dhe mbijetuar.

Qeveria provinciale dhe këshilli i Shire ofrojnë 'Edukim dhe Shëndetësi falas' nga të 

palindurit deri te të moshuarit. Arsimi dhe shëndeti joqeveritar nuk mbështeten dhe 

mbyllen. Praktikat zëvendësojnë kolegjin (Uni) gradë

SmeC ' Kompleksi arsimor mjekësor Shire '.

PHeC ' Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor '.

PDEc ' Qendra e Emergjencës së Mbrojtjes Provinciale '.

CE ' Shërbimi i urgjencës në komunitet '.

Edukimi është një bashkëpunim midis prindërve, edukatorëve dhe mjekëve. Përfshin 

arsimin falas, shëndetin falas dhe praktikën e mësimit. Asnjë arsim jo qeveritar, asnjë 

universitet, pa shëndet privat.

UCG1 arsimi mbështet ' Mësoni atëherë Mësoni 'metodën e studimit dhe arsimin publik falas. Siguruar 

në Shire (SmeC) dhe Provinca (PHeC, PDEc

, CE) shërbime shëndetësore dhe arsimore nga të palindurit deri në djegie. Mësoni atëherë 

Mësoni, 1 rr mësoj (kupto, kupto) , pastaj jep mësim (të tjerët çfarë mësove) .

I palindur

Arsimi (mëso, mëso) dhe shëndeti fillon me të palindurit. I palinduri mëson për të 

njohur tingullin. Prindërit mësojnë duke folur, duke lexuar, duke bërtitur, duke 

kënduar, duke bërë muzikë, duke qeshur, duke prezantuar tingullin e kafshëve 

shtëpiake, duke ekspozuar ndaj zhurmës në natyrë, njerëz të tjerë, ..
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Dhuna fillon me të palindurit. Një i palindur i ekspozuar ndaj mamasë, babai abuzon verbalisht me njëri-tjetrin. 

Mësoni se është në rregull të abuzoni verbalisht dhe do ta bëni këtë më vonë gjatë jetës. Një i palindur i 

ekspozuar ndaj pirjes së nënës, pirja e duhanit duke përdorur substanca që ndryshojnë mendjen. Ky i 

porsalindur do të ketë probleme shëndetësore dhe ka shumë të ngjarë të bëhet i varur.

7 javë para lindjes së planifikuar SHE shtatzënë merr pjesë në 6 ditë në javë a ' SmeC ' I palinduri 

dëgjon të rritur dhe fëmijë të tjerë duke shkaktuar një përkatësi shoqërore të një instinkti grupor. Ajo 

mëson dhe shoqërohet.

Shënim ! 1 ZOTI i projektoi njerëzit si krijesa shoqërore. Duke dashur të shoqërohem, bëj pjesë në një 

grup.

Nënat që marrin pjesë, ' SmeC '6 ditë në javë merrni, 1 wmw . Pas 3 vjetësh, duke përfunduar të 

paktën 280 orë në SmeC , të mësuarit dhe mësimdhënies marrin ' Certifikata e Tregtisë së 

Shëndetit dhe Studimit ' (shih Shire SmeC) .

Etërit që marrin pjesë, marrin PHeC '1 ditë në javë, 1/7 wmw (shih Provinca PHeC) . Prindërit që 

nuk marrin pjesë nuk paguhen.

I porsalinduri

'I Porsalinduri' mëson të marrë frymë, të nxjerrë tinguj (qaj) , ushqej (gjiri është më i miri

) , buzëqesh, njoh fytyrat. Get imunizuar (e detyrueshme) ! Mamaja e re vazhdon të marrë pjesë në 

SmeC.

SmeC ' Kompleksi i arsimit mjekësor Shire '(shih planifikimin e kompanisë)

Një Shire ofron falas mjekësore nga konceptimi deri në vdekje për të gjithë 

dhe arsim falas për fëmijët dhe të moshuarit.

Ai siguron këto shërbime të komunitetit përmes SmeC. SmeC gjithashtu është 

një rrugë karriere vetëm për AJO!

Mjekësi dhe dentare falas (përveç procedurave spitalore) për të gjithë (jo rehabilitues në 

kafaz) . Kontrolle vjetore për të gjithë! Arsim falas për djemtë

(deri në moshën 9 vjeç) , vajza (deri në moshën 17 vjeç) , të moshuarit. Nënat * dhe fëmijët marrin pjesë 6 ditë 

në javë nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para perëndimit të diellit. Ato janë të pajisura me mbulesë 

të të gjitha, këpucë, ushqim, pije, material edukativ. Mund të bëni dush. Kur largohen, nënat dhe fëmijët 

ndryshojnë. Gjithçka e siguruar qëndron. Nuk ka detyra shtëpie ** .

* (merrni 3 orë pushim dhe paguani 1 x wmw) ** (kjo mëson të ndani studimin

, puna nga koha e lirë, koha në shtëpi)

Një fëmijë i ekspozuar ndaj nënës duke u lënduar fizikisht nga babai.

Ai më vonë në jetë do të durojë abuzimin fizik nga HE. Ai do të mendojë se është në rregull ta 

lëndosh atë. Prindërit që adhurojnë njerëz të famshëm të violit (sporteve të kontaktit, shfaqjeve 

televizive) që i prezantojnë ato
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si model roll. Kjo inkurajon fëmijët të bëhen ngacmues.

Çdo SmeC ka nje Mbledhje !

Djemtë, vajzat deri në moshën 9 vjeç marrin pjesë si bashkë-ed. SmeC. Vajzat 10-17 qëndrojnë në SmeC. Lëri me 

një, ' Diplomë e Kolegjit Familjar ' Djemtë 10 marrin pjesë, 'PHeC'.

Një Provincë ofron shërbime spitalore dhe urgjente falas. Nga konceptimi te djegia për të 

gjithë. Edukim falas për të rriturit dhe tregtinë. Ai siguron këto shërbime të komunitetit 

përmes PHeC, PDEc dhe CE.

PHeC ' Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor '

Të djalit (studiues) mosha 10-14 vjeç ndjek 6 ditë në javë PHeC, 'Shkolla vetëm për 

djem'. Në grupe prej 14 personash ata mësojnë përmes shikimit, dëgjimit, përpjekjes, 

kuptimit, mësimdhënies (wltut) . Në plotësim të marrë, ' Diplomë për shkollën e djemve '!

Etërit në 1 ditë në javë detyra e listës trajnohen dhe veprojnë si ndihmë e mësuesve. Merre, 1/7 

wmw. Etërit që nuk marrin pjesë shkojnë në rehabilitim 7 ditor!

Mosha e mitur 15-18 vjeç fillon një 3 vjet të shpërblyer (1 x wmw) praktikantë- ip në PHeC, 

Kolegji i Nxënësve. Në grupe prej 14 praktikantësh, mësoni, wltut. Viti 1 ata ndjekin Kolegjin 

3 ditë, punojnë në CROn 3 ditë. Viti 2 ndiqni Kolegjin 2 ditë, punoni 4 ditë. Viti 3 ndiqni 

Kolegjin 1 ditë, punoni 5 ditë. Pas përfundimit merrni, 'Certifikata e Tregtisë PHeC'.

Seniori i lartë 62 vjeçar jep mësim: Ai kalon përvojat e jetës te brezi tjetër në 

Apprentice College (shpërblehet 3 x wmw) .

Arsimi i mëtejshëm është në dispozicion në ' Kolegj teknik ' 1 muaj kurs i plotë i 

mbikëqyrësit. Ky është një orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para perëndimit të 

diellit 6-ditë në javë 4 javë kurs. Rutina e perditshme: lutje, ushtrime, psikologji, 

komunikim, delegacion, udhëheqje, komitete, .. Një përfundim i suksesshëm, 

merrni ' Certifikata e Mbikëqyrësit '.

Arsimi i mëtejshëm është në dispozicion në:

PHeC: Kolegj teknik

PDEc: Kolegji i Lidershipit

Kolegji i Lidershipit

CE: Kamp trajnimi për udhëheqje

>> Certifikata e Mbikëqyrësit , 4 x wmw

>> Diploma e Drejtuesit , 5 x wmw

>> Diploma e menaxherit , 6 x wmw

>> Administratori , 7 x wmw
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PDEc ( Qendra e Emergjencës së Mbrojtjes Provinciale)

PDEc ' Kolegji i Lidershipit ' ofron kurse 1 mujore 2 ditore, 'Diploma 

e Drejtuesit', 'Diploma e Menaxherit'.

Rutina ditore e kursit të lidershipit është e ngjashme me kursin e 

mbikëqyrjes + detyrimet e shërbimit të urgjencës. Në plotësim të marrë, ' Diploma 

e Drejtuesit ' Kursi i menaxherit përfshin ngritjen, fillimin e një, ' CRON ' Pasi 

ta keni bërë këtë fitoni një, ' Diploma e menaxherit '

PDEc ' Kampi i Udhëheqjes ' siguron 2 muaj kurs administrimi ditor të 

plotë. Vendosja e kursit është një, ' Grumbulli CROn ' Merret me një 

emergjencë. Përfundimi fiton, ' Shkalla e Administratorit '

'Qendra e Emergjencës së Mbrojtjes Provinciale' ( PDEc) operohet nga marshallët, i jep 

ndihmë, udhëzim dhe mbrojtje në rast emergjence Provincës dhe Shires (Komunitetet) . PDEc, 

CE fillon Kontratën e Martesës së Shenjtë ', siguron trajnim për' Kampin e Lidershipit 'për 

Administratorët. Urgjencë Komunitare 1 vjeçare 'detyruese' ( CE) ' shërbim nga 17 vjeç 

dhe 18 vjeç.

PDEc japin ndihmë në rast urgjence. Shërbimet e urgjencës informojnë, paralajmërojnë publikun, kursejnë, 

trajtojnë publikun, bëjnë riparime emergjente të ndërtesave, shërbimeve, hekurudhave, rrugëve, stafit të trenave 

dhe rezervistëve. Të gjitha shërbimet e urgjencës bashkohen brenda secilit PDEc. Thirr rezervistin sipas nevojës.

PDEc japin mbrojtje. Ata veprojnë si një organizatë paraushtarake. Përdorni disiplinën e 

paraushtarakëve pa dhunë. Ata nuk stërviten për ngacmim, nuk arrestojnë, vrasin, nuk bëjnë pyetje 

për tortura, janë të sjellshëm, jo   arrogantë.

PDEc mbron komunitetin nga sëmundjet: inokulimi, trajtimi dhe karantina. Karantinë, PDEc 

drejton përbërës për të mbrojtur bashkësinë nga kërcënimet: ngjitje, paaftësi mendore, 

paaftësi seksuale (keqtrajtues i fëmijëve, gjini i hutuar, gjini e njëjtë) . Jepni mbrojtje 

përmes vigjilencës, parandalimit dhe ndërhyrjes.

Er operon shërbimin 1 vjeçar 'Komunikimi i urgjencës' nga SHE 17 vjeç dhe 18 vjeç HE. CE 

merret me mbrojtjen e kufirit, trazirat civile, 'Fatkeqësitë' (njerëzore dhe natyrore) , udhëzimi 

në rrugën e karrierës, zgjedhja e partnerit.

Çdo (përfshin personat me aftësi të kufizuar) 17 vjeç dhe 18 vjeç ai vlerësohen se si ato 

mund të jenë të dobishme për komunitetin dhe veten e tyre. Një rrugë karriere zgjidhet në 

bazë të karakteristikave personale
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dhe nevoja e komunitetit. Gjithashtu zgjidhet një bashkëshort, për të lidhur një Kontratë 'Matematike të Shenjtë'.

Gjatë CE vlerësohet çdo SHE dhe ATI i ri

(emocionalisht, mendërisht, fizikisht) mbi aftësinë e tyre për tu çiftuar. 'CE' 

vendos për disa variabla 'të cilët janë të përshtatshëm për të lidhur një 

Kontratë' Martesë të Shenjtë ' (HMC) .

Variablat: Të aftë emocionalisht, mendërisht dhe fizikisht; Diversiteti 

krahinor; Integriteti racor.

AJO, AI që fizikisht nuk janë në gjendje të shumohen, bëhen prindër kujdestarë.

Ata lidhin një Kontratë 'Martesë të Shenjtë'. CE furnizon fëmijët.

Çdo HE që ka përfunduar 'CE' bëhet rezervist në gatishmëri, deri në moshën 49 vjeç. AJO pasi të ketë 

përfunduar HMC bëhet një rezervist në gatishmëri, deri në moshën 49 vjeç.

Besimi i arsimit

Edukimi joqeveritar (Jo Shko) është elitist, anti-shoqëror, komunitet. Qeveria që i jep 

para publike No Go-së po vjedh arsimin publik. Qeveria që vjedh paratë publike është 

kriminale, korrupsioni zëvendësohet, ndiqet penalisht, ZNJ R6 .

Universitetet janë një rrugë e shkurtër elitiste në pozicionet kryesore. Mungesa e 

përvojës në punë i bën ata të papërshtatshëm për punë të larta. Kjo Mbaron! 

Puna me pagesë të lartë duhet të fitohet përmes anijes kujdestari kujdestarit:

Praktikë> përvojë pune> studime të mëtejshme> ngritje në detyrë> përvojë pune> 

studime të mëtejshme> promovim nga ...

Arsimi në shtëpi ndërhyn në Vlerësimin, qëllimet e arsimit Publik.

Edukimi publik është i detyrueshëm. Prindërit janë përgjegjës për humbjen e rastit.

E drejta e autorit është përfitim egoist i pangopur i Pronës Intelektuale (IP) . Të gjitha 'IP' i përkasin 

Komunitetit që të gjithë të mund të përdorin lirisht. E drejta e autorit Mbaron! E drejta e autorit po vjedh 

nga komuniteti, ZNJ R6 .

Bëni plagjiarizim për të ndërtuar dhe përparuar ide të reja. Pse të rishkruani diçka që është shkruar mirë. 

Përkundrazi, përdorni atë dhe zgjerojeni atë. Plagjiarizimi është arsim i mirë, aftësi e mirë për të shkruar !!!

Detyre shtepie është forma më e pandershme dhe e padobishme e të mësuarit ose çajit. Një Dijetar 

është nën presion nga shpërqendrimet, miqtë, prindërit, injoranca, afati kohor. Shumica e detyrave të 

shtëpisë nuk bëhet nga studiuesi i cili vlerësohet dhe vlerësohet. Detyrë shtëpie për shkak të natyrës së 

saj të pandershme
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është e padobishme dhe mashtruese për vlerësim. Prindërit dhe Edukatorët që mbështesin detyrat e shtëpisë, 

mbështesin mashtrimet.

Edukatorët kanë çështje morale kur shënojnë. Ata dyshojnë se 

studiuesi nuk e bëri detyrën.

Për shkak të kësaj pasigurie çdo pikë e dhënë përdoret

me pak Detyrat e shtëpisë si mjet i vlerësimit të të kuptuarit janë mashtruese. Detyrat e shtëpisë janë 

humbje kohe, burimesh. Thuaj JO te DETYRE SHTEPIE !

Puna në klasë është e ndarë në mënyrë të barabartë, duke studiuar dhe detyrat. Kohëzgjatja 

e klasës është 90 minuta. 45 minuta studim lëndor 45 minuta duke kryer detyrat. Gjatë punës 

në detyrë, kur është e nevojshme mësuesi ndihmon duke dhënë shembuj. Studiuesit e shpejtë 

ndihmojnë mësuesin me studiues më të ngadaltë. Detyrat e papërfunduara në kohën e klasës 

përfundojnë në shkollë në kohën e rekreacionit.

Studiuesit që vazhdimisht kanë detyra të papërfunduara transferohen në klasën e ngadaltë të dijetarëve. 

Klasa 'Slow Scholar' mësohet nga mësuesit + ndihmat e prindërve. Asnjë studiues nuk mund të përparojë në 

modulin tjetër të lëndës pa pasur 70% të kalimit për modulin aktual të lëndës. Kalimi 70% do të thotë që ju e 

kuptoni dhe kuptoni, mund të aplikoni dhe të mësoni të tjerët. Më pak është një dështim! Dështim do të thotë 

përsëritje (s) të modulit lëndor (jo tërë vitin) deri në një normë kalimi 70%.

Vlerësimi

Dijetari: Kalo ose Dështo. Shkalla e kalimit është 70% e të kuptuarit.

Edukator: Shkalla e Kalimit të Klasës së paku 90%. Më pak, mësuesi rikualifikohet.

Drejtori: Shkalla e të kuptuarit të nxënësve të shkollës prej 80%. Më pak, drejtori

lë.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Arsimi Lutja Festimi i Ditës së Argëtimit 6.1.7. NAtm

I dashur 1 ZOTI Krijuesi i Universit më të bukur

Kujdestari juaj kujdestar besnik më i përulur (emri i parë) Premton të kërkoni, 

fitoni, zbatoni njohuritë gjatë gjithë jetës Për të mësuar dhe mësuar përmes 

arsimit falas

Të mbështesë arsimin publik falas

Kaloni përvoja të jetës brezit tjetër për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e 

mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në klasë dhe në ditën e Edukimit.
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